

МАЭСТРО, ЗАНАВЕС!

15 марта в актовом зале Дворца детского и юношеского творчества состоялся заключительный гала-концерт, которым закончился традиционный — XIV по счету — общегородской фестиваль детского творчества «Таланты твои, Славутич!», стартовавший 30 ноября прошлого года. В концерте приняли участие юные таланты, одержавшие победы в трех этапах-конкурсах фестиваля — вокальном «Песенный вернисаж», декламаторском «Ваш выход» и танцевальном «Хореографическое искусство». Концертную программу открыли маленькие звездочки из детского дошкольного учреждения «Маритэ» Полина Скрынникова и Катя Стародуб, победившие в номинации «Песенный вернисаж». После них праздничную эстафету подхватили самые юные призеры «Хореографического искусства» — участники танцевального коллектива «Веселі краплинки» из детсада «Джерельце», лихо сплясавшие голачок. А еще в тот день аплодисментами встречали участницу общеобразовательной



Танцевальный коллектив «Веселі краплинки»

№ 3 Лизу Скляр, занявшую первое место в декламаторском конкурсе, воспитанниц Дворца детского и юношеского творчества Леру Зацепину и Олю Шевченко из дуэта «Аленушки», Алену Латышеву и Стефу Николаенко,

Полину Гавриленко, спевшую «Солнечного зайчика», Иру Тарасенко, обладательницу Гран-при вокального этапа Ани Саркисян, искрометную формацию «The best»... Словом, всех тех, кто, несмотря на свой юный возраст, уже отличился талантом. Тягой к искусству и яркой индивидуальностью. И таких дарований, принявших участие в трех конкурсах, в общей сложности, оказалось более 100 человек — воспитанников детских дошкольных учреждений, школ, лицей, Детской школы искусств, ДДЮТ. И очень приятно, что прошедший фестиваль, как и все предыдущие, открыл для нас новые имена, дал возможность раскрыть всем желающим свой дар, создать храм творчества. После выступлений, теплых слов поздравлений и награждения представители городской организации Народного блока Литвина и Киевской областной организации «Селянской партии Украины» вручили участникам фестиваля подарки. А Томас Питч из немецкой фирмы «RWE Nuket» подарил Дворцу детского и юношеского творчества музыкальный центр «SONY».

